军旅战争剧《绝密543》热播

委扮演者在咱鹰城长大

口记者 牛超

本报讯 近日,军旅战争剧《绝密543》正 在上海东方卫视黄金时段热播。你可知道, 剧中二营政委李继光的扮演者李咨墨是在 我们平顶山长大的噢。

他在平顶山长大

近日,记者电话联系上正在宁波拍戏的 李咨墨。1978年出生的李咨墨是许昌人,但 从小在平顶山长大,"平顶山是我的第二故 乡。"李咨墨说,他的爷爷奶奶和叔叔、姑姑 等亲戚都在平顶山,只有父母在知青上山下 乡后回到了许昌。

"我上学之前基本上都是在平顶山度过 的,小时候的照片几乎都是在平顶山照的。" 李咨墨说,他对平顶山的河滨公园印象特别 深,"逢春苑、大白马、大象滑梯,以前我都经 常去玩。"李咨墨5岁时回到许昌上学,后来 又到外地上学,但"2003年之前,每年的春节 我都是在平顶山过的",2000年,李咨墨去北 京先上了一年艺校,2001年考入中央戏剧学 院,工作一忙,回来的时间就越来越少了。

"印象中,平顶山发展很快。"李咨墨说, 小时候,他和爷爷奶奶就在市区新华路附近 居住,后虽然回到许昌上学,但逢节假日他 就会回到平顶山,"每次回去感觉都不一样, 变化特别大。"李咨墨说,印象中,很早中原 商场门前就有步行街了,"当时,感觉平顶山 很了不起,因为步行街是大城市才有的。还

有新华路上神马的三幢高层家属楼,当时, 许昌最高的楼房也只有四五层,六层都很少 见,平顶山那时都有高层了。"

他在剧中扮演二营政委

据悉,《绝密543》剧本取材于尘封半个 世纪之久的军事秘史,作为第一主角的二营 营长肖占武原型来自传奇空军战斗英雄岳 振华。作为军中的传奇人物,岳振华多次打 下U2飞机,开创世界防空史上用地空导弹 击落敌机的先河,屡建奇功,被授予"空军战 斗英雄"的称号。该剧由执导过《白云飘飘 的年代》的宋海波导演。李咨墨在剧中扮演 .营的政委李继光。

据了解,此前李咨墨还拍摄过《重案六 组2》《血色浪漫》《康熙秘史》《沂蒙》等多部

据李咨墨说,《绝密543》历经10年策划, 五易其稿,3个多月辗转多地拍摄,真实再现 了以肖占武为代表的中国首支地空导弹部 队战斗生活的历史场景。"剧中所有军事装 备全是真的,没有道具。高炮发射、导弹升 空的画面都是真实现场拍摄。"

他还是位环保志愿者

李咨墨除了是演员外,他还有另一个身 -环保志愿者。

李咨墨说,因为是演员,他经常到全国 各地拍戏,"有时在景区拍戏,看到一些景区 的卫生特别不好,游人随地乱扔垃圾的现象 特别严重。"2010年开始,李咨墨开始致力于



李咨墨的剧照 李咨墨本人提供

环保宣传,积极参与"中国环境与健康宣传 周"活动,每年他都要拍摄两部有关环保方 面的戏剧进行公益演出。自2010年至今,在 "中国环境与健康宣传周"领导小组秘书处、 中华环保联合会以及北京市东城区文委的 支持下,已在北京市公益演出14场。

2017年全国两会期间,有全国政协委员 以"让环保插上艺术的翅膀去翱翔"为提案 将此活动上报全国政协会议,提议在全国范 围内推广这种寓教于乐、潜移默化培养青少 年环保意识的宣教形式。目前,李咨墨和他 的团队正在积极联络多方资源和平台,准备 将环保戏剧展演在全国进行公益演出。

"我希望孩子们能养成从小爱护环境的 习惯。"李咨墨说,保护环境是一项长期的工 作,"任重而道远",他会尽自己的能力去做 好宣传。



爱心伞现鹰城

昨日上午,在市区建设路与中兴路交叉口处,市民在一个爱心送伞点前领取雨伞。为方便市民雨天用伞,市区某医院在市区街 头设立多个爱心送伞点,居民只要在这里用手机扫描二维码,就可以免费使用雨伞。 本报记者 彭程 摄

散步行人被电动车撞入ICU

口记者 张鸿雨

本报讯8月1日晚上,石龙区人民路 西段石龙区司法局门前发生一起交通事 故。南顾庄村居民李某散步时被一辆电 动车撞伤,目前尚未脱离危险。

当天晚上,记者在事发现场看到, 石龙区人民路北侧,一辆大运牌两轮 电动车头朝南侧翻在地。李某面部朝 下趴在地上,嘴角和鼻部有鲜血流出, 鞋子散落在地上。李某的妻子守护在 身边,任凭妻子呼喊,李某没有丝毫反 应。电动车驾驶员薛某某怔怔地坐在 道牙上一声不吭。约两分钟后,120急

救车赶到将李某送至宝丰县人民医

和李某一起散步的村民李某某说, 当时他们沿人民路北侧非机动车道向东 走着,突然迎面来了一辆电动车,李某躲 闪不及被撞倒在地。薛某某说,他当时 沿着非机动车道骑车自东向西回宝丰县 大营镇韩庄村的家,由于前方是限速拍 照摄像头和射灯,射灯很刺眼,他视野受 限。"没想到前面会有人,一不小心给撞 了。"随后,石龙区交警大队事故科交警 赶至现场。

昨日下午,记者获悉,李某仍未脱离 危险,目前还住在重症监护室(ICU)。

由于公司发展需要,河南君麟房 通知 地产开发有限公司于2017年4月25 日对公司营业执照、法定代表人、公章等进行了 变更。为了保障合同相对人的利益,请原与本 单位有尚未履行完毕协议的客户及合作伙伴来 公司补办相关手续,以免将来对您造成不必要 的损失和麻烦。办理时间:2017年8月2日-2017年8月25日,地点:河南君麟房地产开发有 限公司办公楼,电话:0375-3981999,3985566。

> 河南君麟房地产开发有限公司 2017年8月2日

有暗只管诉说 晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

🛂 来电照登

市民李先生昨日来电:市区西 环路铁路天桥附近有一窨井盖破 损,存在安全隐患。

市民王先生昨日来电:市区矿 工路与体育路交叉口红绿灯不亮,

▶ 热线回复

市区福利街北段(菜市场口) 有一下水道窨井盖破损,存在安全

卫东区数字化城管监督指挥 中心一工作人员:我们尽快处理。

🛂 留言台

市民李女士8月1日下午6点 左右在市区建设路市体育村东立 交桥下捡到一床被子和垫子,垫子 上写着"市一中"字样,请失主拨打 电话13937560699联系认领。

追踪报道 "翻盖"窨井已盖好

□记者 王春霞

本报讯 昨日,本报 AO6 版刊登 了市区中兴路与和平路交叉口一窨 井存在安全隐患,一女士踩上去之 后,窨井盖突然翻转,导致女士跌落 井中一事。记者昨日了解到,窨井 盖目前已盖严修好。

昨日上午,记者再次来到市区 中兴路与和平路交叉口东北角,发 现这处窨井已经盖严修好。记者踏 上去试了试,水泥盖板已经安装结 实。中兴路街道办事处有关工作人 员也向记者反馈了此事。

省第二十六届 群众书法展12日开展

我市84人入展

口记者 娄刚

本报讯 记者昨日从市书法家 协会获悉,河南省第二十六届群众 书法展览将于8月12日在郑州举 行,我市共有84位作者的作品入

据介绍,河南省第二十六届群 众书法展览由省书法家协会主办, 从今年3月份起面向全省年满17周 岁以上的非省书协会员征稿,经评 审,全省共有1500余件作品入展, 我市共有84位书法爱好者的作品

本届书法展从8月12日至30 日分5期在郑州市唐人街艺术馆展 出,其中第三场展出平顶山、信阳、 驻马店、漯河、新蔡、固始、汝州、邓 州等地作者的作品,时间为8月20 日至22日。平顶山的作者或有兴 趣看展览的市民届时可前往郑州免 费入场观展。